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Ilocmanoska 3a0aui
3HANTH PO3B'A30K PIBHSAHHS TEIJIOIPOBIIHOCTI
2
, 0°U

(I[Pqn)%za 6?+f(x,t),(0<x<l,0<t<oo), (1)

110 33/I0BOJILHSIE KPAiOBI YMOBH

u(0,t) = g, (t),
(KY) O<t<oo 2)
{U(I,t) = gz(t)v ( )
1 IOYaTKOBY YMOBY
Iy) u(x,0) =p(x), 0<x<l). (3)

Ocnoséna wacmuna
Po3B's130K 1mIyKaTUMEMO y BUIJISII

u(x,t) = V0 t) + g, (t) + (9, (t) - gl(t>)TX. (4

Toni nudepentianphe pisasaHs (1) HaOyae BUTISTY

o, 0% , , O\ X
et R ORI N OB (NORIAG) g

Mpu ,(x,8) = f (x,t)— g, (€)+ (gl' ®-g, (t))TX oTpIMAEMO

o, 0%
PUIll)—=a"—+ f. (xt 5

U(0,t) = v(0,t) + g, (1) + (9, (t) - gl(t))% — g,(t) > v(0.t) =O;

(KY) | (6)
u(h,t) =v(l,H) +9,(0) +(9,(t) - gl(t))T =g,(®) =v(l,t) =0;
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u(x,0) =V(%,0) + 6,(0) +(8, 0) - 6,(0)) 7 =0() =
= v(x,0) = p(x) - ,(0) +(9,(0) - 92(0))|5.

My (%) = ()~ 6,(0) +(8,(0) ~ 5 (0)) T orpmuaeto
1Y) v(x,0) = ¢, (X) U

Mu 3Benn BUXIAHY 3a1a4y 0 PO3B'SI3KYy HEOAHOPIAHOTO audepeHiiaibHoro pisusaus (5) 3
HYJIbOBHMH KpaiioBumu ymoBaMu (6). Po3B's30k 1€l 3a1a4i 3HAXOUTHCS Y BUTIISII
v(x,t) =s(x,t) + w(xt), (8)

ne S(X,t) € po3B'A3KOM ONHOPIMHOTO PIBHAHHS TEIIONPOBIAHOCTI i3 HYJILOBUMH KpaiOBHMH

yMOBaMU
os  , 0%s
PUll) —=a"—,(0<x<1,0<t <o), 9
(IPHID ot Ox? ( OO) ®)
s(0,t) =0,
(KY) 09 (0O<t<w); (10)
s(1,t) =0,
Iy) s(x,0) =@, (x), (O<x<1). (11)
W(X,t) 3uaiinemo po3s's3aBuiu 3aady:
2
(J:[Pqn)ﬁ—wzaza—\g'+fl(x,t),(0<x<l,0<t<oo), (12)
ot OX
w(0,t) =0,
(KY) 09 (0<t<oo); (13)
w(l,t) =0,
ay) w(x,0) =0, (0<x<l). (14)
[Tepmia 3 X 3a/1a4 po3B'A3yETHCS METOJOM BiJIOKpeMIIEHHS 3MiHHUX [1]
" (mnaY’,
s(x,t)=) B, -e( ! j -sin(”Tnxj, (15)
n=1
ne
2 | zn
B, = Tj(pl(X)Sin(T xjdx. (16)
0
Po3B's30k 3anaui (12)-(14) 3HaxomuThest y BUDIISII [2]:
w(x,t) =D T, (t) -sin(”Tn xj, (17)
n=1
ne

zna

T (t)= jhn (T)e‘(') (H)dr, h, (t) = IZ j f,(x,t)sin (”T” xj dx.
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[icns snaxomkenns S(X,t) ta W(X,t) mykana gpynxuis U(X,t) matume Burmsn

X
u(x,t) = s(x,t) + w(x,t) + g, (t) +(g,(t) - gl(t))T : (18)
BukopucTaemMo 3anmponoHOBaHUI aJITOPUTM JIJ1s1 3HAXO/KEHHS PO3B'sI3KY OJJHOPITHOTO
. . ou ou y
nudepeHLiaTbHOTO PIBHAHH — = 9? , 13 HEHYJIbOBUMH KpPailOBUMHU yMOBaMH
X

u(0,t)=2;
u(4,t) =2t+18
Po3B's30Kk Oymemo miykaru y Burisii (4). 3rigHo 3 yMOBORO 3a1adi
0,(t)=2; g,(t)=2t +18; p(x)=x"+2; a=3; | =4.

BpaxoByrouu, 110

Ta MOYaTKOBOKO yMOBOKO U (X, O) =x°+2.

()= ()~ 6,0) +(8,(0) - 6,(0)) 7 =X +2-2+(2-0-18) 7 =x" ~4x.

S(X,t) € po3s'askom Takoi 3aaui:

os _ 0°%s
PUIl) —=9—,(0<x<4,0<t<o),
s(0,t) =0,
(KY) O<t<oo
s(l,t) =0,

1) s(x,0) = x> —4x, (0<x<4).
BinnocHo dynxkuii S ( X,t) OTpUMAJIN OJIHOPIJIHE PIBHIHHS TEIJIONPOBIIHOCTI 13

HYJIbOBUMH KpaifoBuMHU yMoBamu. 3rifgHo 3 (15) orpumaemo
" (mnaY’,
s(x,t)=) B, -e( ! j -sin(”—nxj,
n=1 I
ae
2 | . (7N 17 . (7N
B, == @ (X)sin| =x |dx==|(x* —4x]sin| —x |dx.
=% [00sin o= [ - axfsin| 2]

JUis 3HaXO/IKEHHS IHTEeTpaiB, 0 BXOASTh B CTPYKTYPY PO3B'sI3KY ITOCTaBJICHOI 3a/1a4i,
BUKOpUCTaEMO MaTeMatuunuii gogarok Maple. Toxi
> int((x"2-4*x)*sin(Pi*n*x/4),x=0..4);
64 (—2+mnnsin(tn)+2cos(mtn))
n3 n3
—64 + 327znsin(zn) + 64cos(zn)
T 3 n3 .
BpaxoByroum, mo N HarypanbHE YUCIO

Orxe, B, =

n
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0,n =2k,
64 n
B, = °n ((_1) _1)_ _Lyn =2k -1
7 (2k — 1)

B pe3ynbraTi oTpumMaemMo

" 37(2k-1) Zt _
s(x,t) = Z—— e( 4 j-sin[mx}

7 (2k —1)° 4

3HaiigemMo fl(X, )

!’ ! !/ X
LoD =0 -0, 0+(0/ 0 -6 ©)F=-2
Toni W(X,t) € po3s'askom Takoi 3anaui:

2
(JIPYIT) @_QZW ; (0<x<4,0<t<x),
X

{ w(0,t) =0,
(KY) O<t<oo
w(l,t) =0,

ay) w(x,0) =0, (0O<x<4).

Po3B's130k 0CTaHHBOI 3a/1a4i 3HAXOMUThCA Y Burisiai (17), ne

h, (t) :%j fl(x,t)sin(ﬂTnxjdx :—%ixsin[%nx)dx,

> int(x*sin(Pi*n*x/4),x=0..4);
_ 16 (=sin(nn) +cos(rn) wn)

n° n?
—4sin(zn) +4zncos(zn) 4(-1)°
()= °n? T ;

0= [n ) e AT 120y,

. 7N
> int(4*(-1)*n/Pi/n*exp(- ((3*P|*n/4)"2)*(t-tau)) tau=0..t);

64( 1)(1+n)( [_th:nzj_lj

9 3n3

T, (t)= al S 1)[ egﬂlgtj.

97°n°

Otpumaemo
64( 1)" ernt) (;m J
w(X,t ® l.sin| —x |.
(xt)= Z [ 7
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Toni mykana ¢ynkuis Habyzae Burisiay (puc. 1)

°° 128 _(3”(ik_l)j2t (7(2k-1)
’t - ° ¢
u(x,t) él "2k 1) e sin| ———=x |+

© _1\n _97r2n2t
+264(312 [1—e 16 J-Sin(%nx]+2+@.

~ 97°n

Puc. 1 I'paghix ¢pynkuii U (X,t)

PosrisiHeMO y AuHAMIII 3MO/IeThbOBAHE SBHIIE TIONTUPEHHS TEIUIA y CTEPIKHI,

BHKOPHCTABIIIK orieparop animate (puc. 2)

> with(plots):

> animate(plot,[sum(-128/(Pi"3*(2*k-1)"3)*
exp(-(3*Pi*(2*k-1)/4)"2*t)*sin(Pi*(2*k-1)/4*X),
k=1..infinity)+sum(64*(-1)"n/(9*Pi*3*n"3)*
(1-exp(-9*PiN2*n"2*1/16))*sin(Pi*n*x/4),
n=1..infinity)+2+x*(t+8)/2,x=0..4],t=0..1);
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Puc. 2 /lunamika 3minu memnepamypu y cmepiicHi

JI71st uncenbHOT0 3HAaXOKEHHS PO3B'SI3KY AU(EpeHL1aTIbHOr0 PIBHAHHS 13 YACTUHHUMU
MOX1THMMH 13 3aJaHUMH KPAOBHMH Ta TIOYaTKOBUMH yMOBaMHu B Maple MoxHa BUKOPUCTOBYBATH
oreparop pdsolve, o BxoauTs y nogatkoBy 6i6morexy PDEtools
> pds:=pdsolve(diff(u(x,t),t)=9*diff(u(x,t),x,x),
{u(0,t)=2,u(4,t)=2*t+18,u(x,0)=x"2+2},numeric,time=t, range=0..1);

PesynbraT BukopucranHs onepatopa pdsolve, 1o BuBeneHo 3a qonoMoroto oneparopa plot,
IIPE/ICTaBJIECHO Ha puc. 3.

155



Cepis: 36ipHMK HayKOBMX NMpaub NelO T1. 1 (58)
TexHiuHi Haykun BiHHMLbKOro HaUioHaNbLHOro arpapHoOro yHiBepcuTteTy 2012 p.

X

Puc. 3 Yucenvnuii po3s'a3ok 3a 0onomozoro onepamopa pdsolve

Bucnoexu
3anpomnoHOBaHO AITOPUTM, IO TO3BOJISIE BUSHAUUTH PO3B'SA30K HEOAHOPIAHOTO PiBHIHHS
TEIUIONPOBIIHOCTI 13 HEHYJILOBUMH KpallOBUMHU YMOBaMH Y BUIJIsI aHaiTHUHOT yHKIIi. Kpim
TOTO PO3IJIIHYTa MOXKIIMBICTh YHCENFHOTO 3HAXOMKEHHS PO3B'sI3KY MOCTABICHOI 3a/1a4i Ta HOro
Bi3yaJti3ailis i3 MOXJIMBICTIO aHAI3y 3a JOMIOMOT0I0 MaTeMaTH4HOro fAoaatka Maple.
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